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Αγαπητοί  συνάδελφοι,
µετά από πάρα πολύ σκέψη και παρά την απογοήτευσή µας από τα τεκταινόµενα στο 

χώρο της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών αποφασίσαµε για µια ακόµη φορά να διεκδικήσουµε την 
ψήφο σας, αφενός γιατί πιστεύουµε ότι η µάχη για την αλλαγή των καταστάσεων και τη βελτίωση 
προς το καλύτερο πρέπει να δίνεται ‘’από µέσα’’ και αφετέρου γιατί νοµίζουµε ότι στα εννέα 
χρόνια που συµµετέχουµε στα κοινά της Ε.Ε.Χ. προσφέραµε, κατά γενική οµολογία, σηµαντικά.

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΧΗΜΙΚΩΝ (Α.Κ.Χ.) εµφανίστηκε για πρώτη φορά στο 
Περιφερειακό Τµήµα Πελοποννήσου και ∆υτικής Ελλάδας συµµετέχοντας το 1994 στις εκλογές 
για την ανάδειξη αιρετών µελών στα όργανα διοίκησης της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών 
(∆ιοικούσα Επιτροπή Περιφερειακού Τµήµατος, Τοπική Ελεγκτική Επιτροπή, Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων). Στο ψηφοδέλτιό της περιελάµβανε άτοµα που ήθελαν να συνεργαστούν, 
ανεξάρτητα από την πολιτική τους τοποθέτηση, για την προώθηση των σκοπών της Ε.Ε.Χ. Η 
πρώτη αυτή προσπάθεια της Α.Κ.Χ. στηρίχτηκε από τους συναδέλφους Χηµικούς και απέσπασε 
την πλειοψηφία στη ∆.Ε. και τη Τ.Ε.Ε. του Π.Τ. Πελοποννήσου, καθώς και µία έδρα 
(Κωνσταντίνος Πούλος) στη ΣτΑ. 

Η οµάδα που είχε αυτήν την πρωτοβουλία διευρυµένη µε συναδέλφους και από την 
υπόλοιπη Ελλάδα – οι οποίοι ανεξάρτητα από την πολιτική τους τοποθέτηση και χωρίς 
πολιτικές ή παραταξιακές επιρροές στα θέµατα που αφορούν την Ε.Ε.Χ. θέλησαν να 
εργαστούν για την επιστήµη της Χηµείας και τα συµφέροντα των Χηµικών στα πλαίσια του 
καταστατικού της Ε.Ε.Χ. – µετείχε και στις εκλογές των ετών 1997 και 2000. Οι συµµετοχές 
αυτές συνοδεύτηκαν από την εκλογή τεσσάρων µελών (Κωνσταντίνος Πούλος, Γιώργος 
∆ασκαλόπουλος, Σταύρος Μίχας, Γιώργος Μπλέκας) και στις δύο Συνελεύσεις των 
Αντιπροσώπων και ενός µέλους στις αντίστοιχες ∆ιοικούσες Επιτροπές.

Όλα αυτά τα χρόνια επιδιώχτηκε µε συνεχείς παρεµβάσεις να βελτιωθεί  η λειτουργία της 
Ε.Ε.Χ., να ασχοληθούν τα όργανα διοίκησης περισσότερο µε την επαγγελµατική απασχόληση 
και την επιµόρφωση των Χηµικών, να περιοριστεί η εσωστρέφεια που χαρακτηρίζει τον κλάδο 
µας και να αναληφθούν πρωτοβουλίες για την αντιµετώπιση σειράς προβληµάτων που 
απασχολούν τους συναδέλφους και την κοινωνία. Πιστεύουµε ότι η παρουσία των εκλεγµένων 
µελών µας τόσο στη Συνέλευση των Αντιπροσώπων όσο και στη ∆ιοικούσα Επιτροπή δεν 
πέρασε απαρατήρητη. Τα µέλη µας προσέφεραν πολλές και σοβαρές υπηρεσίες στην υπόθεση 
που λέγεται αναβάθµιση του ρόλου της Ε.Ε.Χ., γεγονός που αναγνωρίστηκε από όλους, ακόµη 
και από τους συνάδελφους που είναι µέλη των κοµµατικών παρατάξεων.

Για τέταρτη συνεχόµενη φορά η Α.Κ.Χ. διεκδικεί την ψήφο των µελών της Ένωσης 
Ελλήνων Χηµικών στηριζόµενη στις ίδιες αρχές και ανοιχτή σε όλους όσους επιθυµούν να 
συµβάλλουν στην αναβάθµιση του ρόλου του Χηµικού στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο και στην 
επαγγελµατική κατοχύρωσή του στο δηµόσιο και ιδιωτικό τοµέα.

Αγαπητοί  συνάδελφοι, 
όπως είναι γνωστό η Ε.Ε.Χ. είναι ένας οργανισµός µε σηµαντικές αρµοδιότητες οι οποίες 

όµως πρέπει να υλοποιηθούν αλλά και να διευρυνθούν στο άµεσο µέλλον. Η επίτευξη των 
στόχων αυτών θα πραγµατοποιηθεί µόνον όταν περισσότεροι Χηµικοί συµµετέχουν στα 
συλλογικά όργανα της Ε.Ε.Χ. και σταµατήσει πλέον η εκλογή σε αυτά να είναι αυτοσκοπός ή 
µέσο αυτοπροβολής. Μόνο µέσω δραστήριων συλλογικών οργάνων µπορούν να 
δηµιουργηθούν οι προϋποθέσεις και να γίνουν οι κατάλληλες ενέργειες ώστε να υλοποιηθούν οι 
στόχοι της πολιτικής της Ε.Ε.Χ. που θα µας οδηγήσουν στην επιστηµονική, επαγγελµατική και 
κοινωνική καταξίωση του Χηµικού.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον απαιτείται να επιδειχτεί για τους νέους συναδέλφους, οι οποίοι 
πρέπει να ενηµερωθούν για τις δυνατότητες επαγγελµατικής τους απασχόλησης και µε τη 



συµπαράσταση της Ε.Ε.Χ. να προχωρήσουν στις επιλογές τους. Παράλληλα θα πρέπει να 
ενθαρρυνθεί η συµµετοχή στις δραστηριότητες της Ε.Ε.Χ. περισσοτέρων νέων συναδέλφων, οι 
οποίοι ως φορείς νέων αντιλήψεων θα συµβάλλουν στην αναζωογόνηση της Ε.Ε.Χ. και στην 
έναρξη µιας νέας επιθετικής πολιτικής στον τοµέα των διεκδικήσεων, η οποία θα περιορίσει 
δραστικά τη σηµερινή αµυντική συµπεριφορά του κλάδου που αφορά κυρίως στη διατήρηση των 
κεκτηµένων.

Η Κεντρική Υπηρεσία και τα Περιφερειακά Τµήµατα της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών 
πρέπει να φροντίσουν ώστε η κοινωνία ν’ αντιληφθεί το ρόλο του Χηµικού και τη σηµασία της 
Χηµείας, στην επίλυση των φλεγόντων κοινωνικών προβληµάτων που σχετίζονται µε την 
ποιότητα ζωής των πολιτών και την ανάπτυξη του τόπου. Για το σκοπό αυτό απαιτείται η έντονη 
παρουσία και παρέµβαση των οργάνων διοίκησης των Χηµικών στα κέντρα λήψης αποφάσεων, 
αλλά και η συµµετοχή και συµβολή των ιδίων στις τοπικές κοινωνίες.

Η ΣτΑ, ανώτατο όργανο της Ε.Ε.Χ., δεν θα πρέπει να είναι ένα γραφειοκρατικό όργανο 
αλλά να ασχολείται µε τα σοβαρά θέµατα του κλάδου, να παράγει πολιτική, να έχει 
συγκεκριµένες θέσεις και να υποβάλλει συγκροτηµένες προτάσεις. Γι’ αυτό αφενός θα πρέπει να 
αποτελείται από µέλη που θέλουν να εργαστούν για την αναβάθµιση του κλάδου και αφετέρου 
θα πρέπει όλα τα µέλη της και καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας τους να συµµετέχουν ενεργά στις 
διαδικασίες λειτουργίας της Ε.Ε.Χ. (Περιφερειακά Τµήµατα, Επιστηµονικά Τµήµατα και 
Επιτροπές, Οµάδες Εργασίας ΣτΑ).

Η ∆ιοικούσα Επιτροπή θα πρέπει να ασχολείται κυρίως µε τις παρεµβάσεις προς την 
Πολιτεία και τις Αρχές, ενώ παράλληλα θα συντονίζει τη δράση των Τµηµάτων και των 
Επιτροπών. Τα υπόλοιπα γραφειοκρατικά (εγγραφές µελών, εισπράξεις συνδροµών, κοπή 
πίτας, ετήσιος χορός, Ηµερίδες, κλπ) θα πρέπει να τα αναλάβει το Περιφερειακό Τµήµα Αττικής 
και Κυκλάδων, που µέχρι σήµερα δεν έχει παίξει το ρόλο του.

Τελειώνοντας και πιστεύοντας ότι µπορούµε να προσφέρουµε πολλά, καλούµε όλους 
τους συναδέλφους Χηµικούς - ανεξάρτητα από την πολιτική τους τοποθέτηση - να ξεπεράσουν 
το ‘’σύνδροµο’’ των κοµµατικών παρατάξεων και να στηρίξουν την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΚΙΝΗΣΗ  
ΧΗΜΙΚΩΝ στις εκλογές της 2ας Νοεµβρίου 2003 για την ανάδειξη των αιρετών µελών των 
Κεντρικών Οργάνων ∆ιοίκησης της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών.

• Αν θέλεις το µέλλον της Ε.Ε.Χ. να µην είναι το ίδιο µε το παρελθόν της

• Αν δε θέλεις να σε µετράνε στα ‘’κουκιά’’ των κοµµατικών παρατάξεων

Τότε  ψήφισε  ‘’ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΚΙΝΗΣΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ‘’

Υποσχόµαστε να σεβαστούµε τη ψήφο σου
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Υ Π Ο Ψ Η Φ Ι Ο Ι    
ΓΙΑ   ΤΗ   ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ   ΤΩΝ   ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

Βάρου - Πούλου Κλεονίκη, Καθηγήτρια Μέσης Εκπαίδευσης, Πάτρα
Ζουµπούλης Αναστάσιος, Αναπληρωτής Καθηγητής Α.Π.Θ., Θεσσαλονίκη
Καραγιάννης Κωνσταντίνος του Ευστρατίου, Γενικό Χηµείο Κράτους , Πάτρα
Κλούρας Νικόλαος, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πατρών, Πάτρα
Κουλουµβάκης Γεώργιος, Γενικό Χηµείο Κράτους, Καλαµάτα
Μελίδης Παράσχος, ∆ηµοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ξάνθης, Ξάνθη
Μίχας Σταύρος, Γενικό Χηµείο Κράτους, Καβάλα
Μουστάκας Ιωάννης, Καθηγητής Μέσης Εκπαίδευσης, Σέρρες
Πούλος Κωνσταντίνος, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πατρών, Πάτρα

ΓΙΑ   ΤΗΝ   ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ
∆ασκαλόπουλος Γεώργιος, Γενικό Χηµείο Κράτους, Καβάλα

ΓΙΑ   ΤΑ   ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ   ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ
ΚΑΝΕΝΑΣ, καθώς µέχρι σήµερα δεν έχει εκδοθεί το Π.∆. για τη συγκρότηση και 
λειτουργία τους, οπότε τα εκλεγόµενα µέλη έχουν διακοσµητικό χαρακτήρα


